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 【 記事
き じ

を先生
せんせい

や家族
か ぞ く

に 

   読
よ

んでもらうか、 

   自分
じ ぶ ん

で読
よ

んだ後
あと

に、 

   答
こ た

えてください 】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       （2023年 11月 24日付 山梨日日新聞 18面） 

 

問１ クリームシチューの食
た

べ方
かた

の調査
ちょうさ

結果
け っ か

が発表
はっぴょう

されました。ごはんと分
わ

けて食
た

べる人
ひと

と 

  かけて食
た

べる人
ひと

の割合
わりあい

を答
こた

えてください。 

◎
 

  分
わ

ける          ％      かける          ％ 

 

問２ 山梨県
やまなしけん

では、どちらの割合
わりあい

が高
たか

かったですか。 

◎
 

                    

 

問３ シチューに入
い

れる食材
しょくざい

で、カキとシメジがトップであった県
けん

を答
こた

えてください。 

◎
 

  カキ          県
けん

      シメジ          県
けん

 


